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Description de I'appareil ;bZ Cablage =01 Désinstallation h = Energio actve importée Caractéristiques techniques oG
- - — - - ] — an kIWhlb ! W <=y | Tarif1avec comptage
Afficheur LCD : ) Communication Modbus RTU Le sectionneur quadripolaire (référence () dans les schémas A la mise sous tension. 805 (I partiel Données conformes 4 EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
5 Y  Energie pour tous les de céblage) doit étre facile a identifier et a utiliser, et doit se Version logicielle et _ Patal ] @ Caractéristiques générales
o 18 === 312 tarifs ) trouver a proximité du compteur. lis doivent tous les deux étre somme de controle Hoftor DIN 43880 DIN .
© FOAQ OO0 N 18 Tarif * Recommandations . en position « ARRET » (circuits ouverts) du début & la fin de T) & _ P . Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
> N IS ISR NN IS IS 'LL-U' pu cact Utilisez les références de cables HTGxxxH I'installation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, E HbB Energie active exportée _gProfondeur o 50
8 = e e kWhoarh | = e e spécialement développés par Hager en accessoires. les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les aQ | i v Tarif 1 avec comptage L -
= H H =T‘= H H II((‘\;\IArkvaII.’Ih L5 indoatur o ';hase surcharges d((j)lvent ettre fam(lje,mentt i (ﬁ)r%t%fla?{ﬂs), |r;s.|t%llqts gtans oy o ;] partiel Lo rasdéris“ques — g
d SBAUHARAI N B ms hz une armoire de comptage adequate | etVvl)etil doit etre — 3 i 3 .
L3 3+ Partial @ com! Important facile d'intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas Type de compteur A Raccordement — au reseau triphasé - nombre de cables - 4
= Il est indi ble d d Ssist dans I'armoire de comptage d’autres appareils dont la classe Te = —————— - Stockage des valeurs d’énergie etde fla  Mémoire flash interne non volatile _ o
P N ) est Indispensanle de raccoraer une resistance d’inflammabilité est inférieure a V1. J4E5 18097 Energie active importée configuration
%: H H H H H H H H gozr;lr;())t?#]; gggigl%al d’énergie, remise g)?tfr%rr?]ri]tcéi I:jlﬂGl;tut;?H) de 120 Ohms aux 2 31303 | Y Tarif 2 ave::t _ctl)mptage Tarif pour énergie active et réactive - T1...T2230V-T1 ... T8 Modbus
il O O L O e o : H : i La page principale dépend de Pindication de i CJ partiel Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
) IH 140001 Compteur plamel d'énergie, remise a Mise en service DZ direc?ior? ac?uelle dg la puisgance du courant — — el ) ¥ Tension de référence (Un) phase / neutre VCA 230
0L N 2€ro possible Systéme agardio : avec P'affichage du comptage d’énergie global et partiel Tee— phase / phase VCA 400
i i i correspondant. - —
Partial B @ Le plug-in et les services pour ECA380D sont Recommandations e 43165031 ¢ Energie active exportée Sﬁﬂﬁﬂi ﬂﬁﬂiﬂﬁﬁ.ﬂm 2 (51 %5
kWticvarh Unités directement intégrés dans agardio.manager . _ _ _ §3g308 I/ Tarif 2 avec comptage Courant maximal (Imax) A 30
KVA ms Hz HTG41xH. Vérifiez les points suivants avant la mise en <« RS 3 partiel Cgﬂzgt z:aaélér?na_(_arrageilst) A 00T
P . . service : - ’
E rt e . —p i
ECA380D e Eﬂg:g:g L";ggngg ((s?g;&rtgm(e_e)a) A * Vérifiez qu'aucune tension dangereuse 136 |:] e Courant de transition (ltr) A 0.05
. - . By - Utilisation prévue ) = 13, v Fréquence de référence (fn) Hz 50
Compteur d’énergie triphasé COM Statut d’activité de la communication N o ) n’est connectée aux bornes SELV. P ] eﬂFl | Eneraie réactiv Nombre 0 bhases / Nombre 06 CAbies . 373
. ) ) eur d'énerai Le compteur d’énergie convient a la fois aux « Vérifiez qu’aucune phase n’a été B_U ! ] Energie active importée I 4 ime (?rt% ee'l?acriff N :)['f" - T—
raccordement direct 80 A com! nfegg%pe‘:‘%c s co e ot réseaux mis & la terre par impédance et aux réseaux connectée a la borne Neutre (les Partial 9 C ] P Przsc‘ilsri‘;snce ifices > kWh <
avec déclaration de conformité MID avec la somme de contrdle correcte, non mis a la terre. protections internes interviendraient alors, EEEE——— - Energies actives (selon EN 50470-3:2022) | »
N N . mais le compteur a répondu avec un i it irrémédi S EE——— - . : X . classe
et communication Modbus RTU / systéme agardio Message d‘e':(ception gans e I(;,aecci)%g?gﬁ;nmageralt irrémédiablement — IJ; Z| T 47 | ;| E, 8 - - Eunssgnce§ actpves((stilonlggészzgg-;; .22(?220(; et IEC 61557-12:2018)
o . I . . . P g L. ) , Energie réactive - Energies reactives (selon -29.
La certification DIM ne concerne que I'énergie active. -M?(;j:éjt?dn illégale o A S * Vérifiez que la page principale s'affiche .ok 'jw-h-e R 4 Energie active exportée I 4 expogrte'e Tarif 1 ~ Puissance réactive (selon IEC 62053-21:2020) classe 2
Notice d’utilisation E E - adresse de donnée illégale | } ‘ sur I'écran (voir la description du menu) ﬂE’ El E ] Tension d’alimentation et puissance consommée
| . o - valeur de donnée illégale ! @ | @ ‘ ® | et non la page Phase Sequence Error Partial 4 A4 Plage de la tension d’alimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
Déclaration de conformité UE : i Commandes \ I | | | (Erreur de séquence de phase). w2 — Puissance maximale consommée (Circuit tension) VA/W <2/06
http://hgr.io/r/eca380d Ok, OK Bouton OK : est utilisé pour confirmer la modification | e R T 1~ - —— HQGES 331 Energie réactive ?harg(;e rlr]ax;rqali (circuit courant) a Imax VA ?:AOJ
- ] d’un parametre (ou d’un chiffre d’un paramétre [ = = . =g E bl Fl 5 | L - “roarn | Y £ A u ype de I'entrée tension -
A numérique) ou pour répondre a une question ! | ‘ Maintenance 9 l 0. |: v Eneirls:lleorggghve | importée Tarif 2 Impédance de tension MQ 1
. , ey » e . \ @ @ kvarh P 2 Impédance de courant mQ <20
Con3|gnes de sécurité v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les | | 3 Capacité de surcharge
[ pages du menu ou pour modifier toute Ia valeur ou un ® ‘ e , ) , - T2 «— Tension continue phase / neutre VCA 276
chiffre d'un paramétre | ‘ Y f . Verlfl!ez qu ‘aﬁpurtle ten3|ton n’est —— 5 4O HIBD9Y ¢ Energie réactive temporaire (1s) _phase / neutre VCA 300
. oA . Coa s i R appliquee a lI'instrument. - kvarh & i ti h h VCA A
Ce-t appareil doit etr_e installé a Illnter_le_ur € Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au | B e Seul | 3 isé 16 3bE= = i réacti " C exportée Tarif 2 gontue phase / phase L 50
uniguement par un installateur électricien menu principal de n'importe ol 0U poUr revenir au | | « eul le nettoyage a sec est autorisé 1 v Energie réactive 3 temporaire (1s)  phase / phase VCA 800
selon les normes d'installation en vigueur I e précédent de la valeur en cours de modification | | avec un chiffon en fibres naturelles (par kvarh| ] exportée " Courant Maximum A 96
dans le pays. R exemple en coton ou en lin) ou un tissu 3 temporaire (10 ms) A 2400
1000impA&Wh | ED métrologique optique | ‘ syqthétique qui ne laisse aucune fibre L Caractéristiques de mesure
Ne raccordez ou ne débranchez pas ce — I resrlfduellg suscepttlbledo!g rester SU"CI'? - oK Plage de tension gngzg; ”ﬁg‘sr: zg: ?go--- 247130
{f 5 roduit sous tension. La mise en ceuvre Remarque : surface du compteur d'energie ou d'y \oC p
ge I’appareil n’est autorisée que pour la Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage ! : ® pénétrer. t A ’9 iFF 8 v Plage de courant A 0,25...80
destination et aux conditions présentées et revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint. | | IL |5t ] L . Bande de fréquence Hz 45...65
e . P! ) e | | i ; 3 Energies liées au tarif Grandeurs mesurées - V, A, KWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
explicitées dans les présentes instructions Certifié DIM ® Pour ce compteur d’énergie, aucune — oK Caloul de 'énergie triphasée . WELMEC
de service. Des charges non comprises | | opération de maintenance, de réparation — oK RESEL? ] Aprés 2 secondes, retour Caractéristiques d'affichage
dans les pIaAges d’e valeu!'s |.nd|.quees | | @ @ @ @ @ @ ou de remplacement de piéces n’est P - P C ] — 5"r Elj a la page principale Type d’afficheur LCD rétroéclairé - 72+32
pourront abimer I'appareil ainsi que les | | prévue. De telles interventions doivent étre RESEE, v u A Energie active 7 chiffres + 2 décimales KWh 0,01... 9999999,99
matériels électriques qui lui sont raccordés. considérées comme interdites. En cas de E Remise a zéro du Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales kvarh 0,01 ... 9999999,99
! Cfer dysfonctionnement, il doit étre remplacé. Partial 3 comptage partiel Tension 3 chiffres + 1 décimale v 92,0...276,0
Tout type d’intervention sur les produits, | | - - Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/4+0 A 0,00 ... 80,00
y compris dans les cas ou ils cessent de [ @ . _ 4 R OK v P“|SLS13“L029 fg‘lve Fapteur de puissance 1 chiffre +3 dégimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 ... 1,000
fonctionner ou présentent des défauts, A . est ibl Que faire Si @ " nor ) (L1,12,13) Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 45,00 ... 65,00
peut étre dangereux pour la sécurité de ucune piece n'est accessible MEASURES v 2 Puissance active 2 chiffres + 2 décimales KW 0,00... 22,08
I'opérateur et dégage le fabricant de toute ((%ﬂ - Légende : ) Itlt E Pu!ssance réactive 2 ch!ﬁres +2 dgc!males kvar 0,00... 22,08
responsabilité civile et pénale. b} B = Isolation de base Condition d’erreur Lo s Lecture des mesures 0138 Puissance réactive ?:rleS::CCZ arpsparente 12 gﬂlgzs + 2 décimales kA %00 ?225,3%{\5/ s
- D= Doub!e ISOlatlon, Lorsque I’énergie partielle clignote, faites la remise a InE ) (L1,L2,L3) Pér'iode deurafraichissement d’::\fficha - S T L
Fonction Oy ; R = Isolation renforcée zéro de I'énergie partielle (le compteur partiel d’énergie —— oK Add | i] l Adresse Modbus : i s W
= F = Isolation fonctionnelle tteint sa valeur maximale). Lorsque I'écran affiche C 0 ’ R — ! S Ao At § :
I - — aa a Fancorng ] r ' ok 1..247 0 ) LED rouge en face avant (constante du compteur) proportionnelle & 'énergie active imp / exp __imp/kWh 1000
Ce compteur d’énergje Modbus RTU 4 quadrants mesure I'énergie @ Etiquette de sécurite DIM ) le message ERROR NO2 ou ERROR N03, le compteur est ORI 4 [ 5aY 2357 Puissance Securité
électrique active et reactive utilisée par un circuit électrique. Cet Symboles (®  BORNE Basse Tension, 1 borne pour le neutre défectueux et doit étre remplacé. PR U E 5 ] Configuration > 3 o, 0w apparente Classe de fonctionnement - uc2
gp:}%tgls%%lﬁtlg%rga gn tlzjarg:fcsa ar l enirde gm{rﬁeﬁ%,\é rgleﬁ} Egggg‘l;ea Y @  BORNE Basse Tension, 2 bores pour I'entrde tarifaire [ 2 v et on b 6139w | (L1,12,13) Catégorie de surtension - 3
I la commu n. ! ! i — 6bit en bauds : L3 3 .
totale peut étre utiisé a des fins de facturation conformement ala Y Trois phases @  BORNESTBTS, 4 bomes ou 2 connecteurs RJ45 N bAUd RALE| ok - 1200-2 400-4 800-9 600 — (T)é?lsssigndgep{g;te%tf?EN 5047032075 plasse L
dIlr-ferl(:atlr\gl;?esgzzlfvselgﬁr;r;:sn;sBd&ggsugﬁ (5D(|)'XI)7 0.3:2022) @  CIRGUIT TBTS, (communication) tension de travail < 25 V ca, < 60 V cc . 0N 19200 L] 19 200-38 400-57 600 :5 :J 98 22 ng Tension Degré de pollution Y - 2
PSR g e oon 0 o200 1 2oz0 [T P g o e 5 B AT S A TG Message d dagnostc IO v | e o CER R A (= P T ?
€ oloor-1c2: " Q R " - U — Parité : L3 ' ¥ — — — 0 -
- Energie réactive en classe 2 (selon IEC 62053-21:2020). Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation ®  CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca s Fl EI Q ! t l:| oK C] aucune-paire-impaire = FEiﬁmst;ncg au’feur i(th'J nrl;rterllel durtt)ionura]r — e UL 94 f:lasse VMO
- Pmssancq reacpve_ en classe 2 (selon IEC 6,205,3-2_1 ) (?  BORNE Basse Tension, 6 bornes pour le réseau de cébles cen EVER C III . an ! quef :’_ (:lsecu b&'}r:” de s pé'it ties haute et basse du boitie - o
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de CIRCUIT Basse Tension. (enirée tafaine) Tension de raval — 300 V N 3’ 12es  of v Courant Gasse dm an;ma ilité du circuit imprimé v
oot posals pameont e e g | e ———— EEER v [ oo T SO e T —— : :
., P. Q et de configurer certains paramétres. La conception — v Type d'instrument it d’arrét : B tior
et la fabrication de ce compteur sont conformes aux exigences  Dijmensions L | 3 R W m) o CEOP b IFG [ ]=> 1-2 e — Pour modules de communication - &
de la norme EN 50470-3:2022. Schéma de cablage 3 RN OK _ Communication intégrée Modbus
Facteur de puissance i ] LNEUERAL v | cowranta Interface physique RS-485 - 3 fils / 2 x RJ-45 - - +,0
Convention selon IEC 62053-23:2020 Capot de bornes plombables  Dimension Important La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les A4 o, ourant du neutre Débit en bauds réglable _ bps 1200 ... 57 600
- p icones L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension v idirecti e Parité réglable : Impaire, Paire, Aucune - ™
5 " , 9 MOMNERT — Unidirectionnel s ¢
— kW — kKW Les cables doivent donc respecter la norme de 2 phases (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase MANUFRLE v Année de fabricatk | =1 Bidirectionnel Bit Stop réglable - 1,2
IEC 60332-1-2:2004 ou présenter un taux 3). Sinon, en appuyant sur le bouton « OK » pendant au Fln l:l q E nnee de fabrication bodr E ck OK L in Factour d Adresse réglable - 1...247
+ d’inflammabilité UL 2556 VW-1. mglps 5 secondes, le message disparait jusqu’au prochain cutd s [ POERLEDR v pe:l(i)s::;c: Classe d'isolation TBTS - o
- redemarrage. s _n q M Tarif
U L1 A
Y=z Modous RS-485 . 4 11 v UF 3 Tarif 1 - ™
4 - R - o S ! _
PRE Rud5 g Pn5=D0 - n | C] ==3-|Configuration des tarifs : — Tarif 2 VCA 230 +20 %
_|"|_ -ulu- e @ @ s oy REL. ol v Version logicielle et N LRR ARF OK 1T P Impédance d’entrée kQ 224
Q s T Al D somme de contréle aNLy ;] %T entrée MZS‘?bV ﬁﬁ E ? Lkl v Facteur de Conditions ambiantes
— 1L |_, 8T entrée Modbus puissance Plage de températures de stockage °C -25... 470
1.0
kvar + A A4 I L# 3 L2 Plage de température de fonctionnement °C -25... +55
3 Environnement mécanique - M1
Pr Lt L2t 2y L3t sy T8 ¢———p 3L2 poLar F np Facteur de Environnement électromagnétique ___ i - E2
2]14]]16]|8][10]][12 . . i -
‘ ﬁ g H E 8 H B a LLUN v puissance Installation en intérieur uniqguement [
— ws —H+ TV LT L, iwri;va'rh v Test de I"afficheur 1999 (] L3 Altitude (max.) m <2000
kvar i v — DR Kt ] L3 3 Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
g 75‘\*31_}2&@ L3 3¥ Partial @-com| 4§ — sur 30 jours par an, sans condensation - <95 %
12— 1 F PF n Indice de protection IP en condition d’installation (face avant) - IP51(*)
Bt L -y v Fréquence bornier - 1P20
P el 4993 LT Compatibilitg e a classe d'émission CISPR 32 classe B
PF <0 PF =0 t Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
< >
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‘ . . . o] V]
Presentazione del dispositivo ZDZ Cablaggio =01 Installazione e disinstallazione h = Energia ativa importata Dati tecnici
- - — - — = an ,('Whh '| W <=y | Tariffa1con registro
Display LCD: Comunicazione Modbus RTU II sezionatore a quattro poli (riferimento (D negli schemi di Alimentandolo. Versione 8. 5 C parziale Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
= Energia per tutte le tariffe collegamento) deve poter essere individuato e azionato con : __ Patiadl | @ istich i
18 ¢————p 3|2 i[i¥S i imits f software e checksum Caratteristiche generali
o . o Tariff - facilita, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi Involucro DIN 43880 DIN 4
2 @ gagooooool T8 pily Raccomandazioni . devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti apert) dall'inizio T e ia att Montaggio EN 60715 Guida DIN 35 mm
) IN0INGISCIRIN I I, | 000 Potenza reattiva induttiva/ Utilizzare i cavi codice HTGxxxH appositamente alla fine dell’installazione o della disinstallazione. Il contatore di ¢ 1368 Energia attiva esportata Profoniia mm 0
3 = = e S VWhegarh|  — = capacitiva sviluppati come accessori da Hager. energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere an 1w v Tariffa 1 con registro . o
S 0203 0 1 kWhvarh Indicatore di fase facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro oyl CJ parziale o0 - 4
2 IS KVAms Hz| L2 adeguato (IP51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando o _ Patial ] @ Funzionalita operative ) o
L3 3+ Partial -@- com! Importante opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro Tipo di contatore e &M&mento T :/llla rete trlft'clse - umer ;1: fili - 4
" £ . . P morizzazion | valori ai energi moria interna non Vi I
_ . _ E essenziale collegare una resistenza (riferimento apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. 346518091 Energia aftiva importata 00?1 né’uraﬁoﬁee i valori di energia e lemoria interna non volatile j o
M 2002a9 Reglstrg, Iprmcmale dell'Energia, non HTG467H) da 120 Ohm alle 2 estremita della 21703 ;wﬁ'." v Tariffa 2 con registro Tariffa per energia attiva e reattiva - T1...T2230V-T1 ... T8 Modbus
NN Y resetabie _ connessione. Messa in funzione [ L2 pagina principale dipends dailndicazions N parziale Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
X P g Registro parziale dell'Energia, della direzione della potenza impostata < — con il Tensione di riferimento (Un) fase / neutro VCA 230
IS NL D resettabile i ‘ corrispondente display del registro di energia globale Tee— fase / fase VCA 400
Partial @ agardio system: ) ) —-— e parziale. 7 | - Carrente di riferimento (In) A 5
kWHcvarh Unita Il plug-in e i servizi per ECA380D sono integrati Ra.ccomandazmnl ) o - Hu ':lE:'éwna "'w E'}::?f'f;gtg:: f:gios?ra:a Corrente minima (Imin) A 0,25
direttamente in agardio manager HTG41xH. Prima della messa in servizio, effettuare le &« 538 i ] parziale Corrente massima (Imax) A 80
kVA ms Hz verifiche specificate di seguito: _ Partiall | @ Corrente di avviamento (Ist) A 0,015
ECA380D — Energia importata (consumata —) e Accertarsi che ai morsetti SELV non siano > 2 |:] . Corrente transitoria (Itr) A 0,05
Energia esportata (prodotta <) Utilizzo previsto collegate tensioni pericolose —- E' I 4 b B T - Frequenza di riferimento (fn) Hz 50
Contatore di energia trifase CoM Stato della comunicazione P O P ) M| kWh v d1R5 ! Energia reatti Numero di fasi / difif 374
9 , o II contatore di energia & adatto per I'uso sia su reti * Accertarsi che non sia stata collegata I ia attiva i R 4  Energia reattiva umero di fasi / numero di il -
contatore di energia € a p AR Energia attiva importata Kvarh rtata Tariffa 1
. ’ diretta 80 A com! Il contatore di energia ha ricevuto un con messa a terra con impedenza che su reti non una fase al morsetto neutro (questo Partial 3 ) importata Tariffa Misure certificate kWh — kWh « kWh
inserzione diretta ) messaggio con l'indirizzo corretto messe a terra causerebbe I'intervento delle protezioni [ 2 Precisione
con dichiarazione di conformita MID e con il checksum corretto ma ha : interne con danno permanente al - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022)
risposto con un messaggio di errore p S ——— - R . o _{9. classe B/1
) ) ) in caso di comunicazione Modbus: contatore) — 3 T ¢ Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018)
e comunicazione Modbus RTU / agardio system - funzione non valida A « Verificare che sul display compaia la ‘4B v o 161358 v Energia reattiva - Energie reattive (secondo IEC 62053-23:2020) classe 9
P . . . - indirizzo dati non valido F— — — . == _ ; s L - Energia attiva esportata kvarh esportata Tariffa 1 - Energia reattiva (secondo IEC 62053-21:2020)
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. lore duti lid [ | | pagina principale (vedere la descrizione 269 1] ) Tensione di alimentazione ¢ potenza assorbia
) - valore datl non valido ! @ @ | ® | menu) e non la pagina di errore della Partial 3 s o :
Istruzioni per I'utente E4HE] Comandi | P | sequenza di fase — Intervallo tensione di alimentazione i v 92...276/160 ... 480
o i = oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica di un SR IR N L N A a ) CrI—— Potenza massima assorbita (Circuito voltmetrico) VA/W 52/06
Dichiarazione di conformita UE: i ] parametro (o di una cifra di un parametro numerico) o di \ T — 3 , Liqg 5 5 231 ] ] Massimo assorbimento VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <07
. rispondere a una domanda | I . ol 17 E C ol i i 1 R 4 _ Energia reattiva Forma d'onda tensione di ingresso - CA
http://hgr.io/r/eca380d [=] 5 | ) ‘ 10) Manutenzione % f I -..5 I 4 Energia reattiva kvarh ] importata Tariffa 2 Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del ‘ @ @ kvarh ] importata 3 Impedenza circuito amperometrico mQ <20
(YN J menu o di modificare I'intero valore o una cifra di un | ® \ 9 Capacita di sovraccarico
Istruzioni di sicurezza parametro | \ o Accertarsi che allo strumento non venga T2 +— Tensione continua fase / neutro VCA 276
s ; : S e—— CHEREHEN Energia reattiva temporanea (1s) _fase / neutro VCA 300
€ Pulsante ESCAPE: serve per uscire dal menu principale | [ R applicata alcuna tensione. - 2 v v v g : :
el h B : . . . ar kvarh esportata Tariffa 2 continua fase / fase VCA 480
[ ]  daqualsiasi posizione o per passare alla cifra | | « * E consentito esclusivamente il lavaggio 61368 Energia reattiva CJ temporanea (1 5) _fase / fase VCA 800
Questo dispositivo deve essere installato in precedente del valore in modifica | a secco con un panno in fibra naturale kvarh é esgportata A 4 Corrente Massima A %
@ un ambiente interno esclusivamente da un 1000 Mo ) ) ‘A R (ad esempio cotone o lino) oppure con | temporanea (10 ms) A 2400
elettricista professionista secondo le norme 00 imprn LED metrologico ottico | \ tessuto sintetico che non lasci fibre v . Fonziont @i meura
di installazione locali applicabili. Nota: | | re3|dtr1f_e phg rIJossa;n? nmda_nere sulla oK Intervallo di tensione fase / neutro VCA 92...976
Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna | | (S::,J]ge c;cs:fang Cgr?eﬁ';)rt:alll’ienrt]g:gfé)el - H P ! F |: 8 ) - fase / fase VCA 160 ... 480
Non collegare o scollegare il prodotto alla pagina principale € la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. G p p LR v Intervallo di corrente A 0,25...80
A m N \ \ contatore stesso. ! Ibt E Energia legata all Intervallo di frequenza Hz 45...65
quando & alimentato. Il suo utilizzo & agr Lo nergia legata alle allo di
consentito solo nei limiti indicati e dichiarati | Certificato MID ! ‘ ® 3 tariffe oK gulantllta mlsu_ratsef _ - \v/vé\u\l;lvgl(; Kvarh, PF, Hz, kW, kvar
nelle istruzioni di installazione. Il dispositivo | | Per questo contatore di energia non - Calcolo energia 3 fasi_ -
e le apparecchiature collegate possono @ @ @ @ R 4 int 1 di J tenzi oK EIE SELS C] Dopo 2 secondi torna Caratteristiche del display .
essere danneggiati da carichi che superano ! ! Sono previstl interventi di manutenzione, P C P ] — E'Ilr tl:l alla pagina principale Tipo di visualizzazione ___LCD retroilluminato - 7,2+32
{valori indicati. I riparazione o sostituzione di parti i quali RESEE? | ¥ WF Energia attiva 7 cifte + 2 cifre decimali KWh 0,01 ... 999999999
| L dgvono essere con&dgratl vietati. In caso ] Reset del registro Energia reattiva 7 cifre + 2 cifre decimali kvarh 0,01 ... 9999999,99
“rr— |1 1" di malfunzionamento, il contatore deve Partial 3 pmia,g Tensione 3 cifre + 1 cifra decimale v 92,0...276,0
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, ‘ I essere sostituito. - Corrente 2 cifre + 2 cifre decimali / 3+1/ 4+0 A 0,00 ... 80,00
compresi i casi in cui gli stessi cessino di [ I @ _ oK v Potenza attiva Fattore di potenza 1 cifra + 3 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,000 ... 1,000
funzionare o presentino difetti, puo essere — Non sono presenti parti accessibili .. . _ (L1,12,13) Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
pericoloso per I'incolumita dell'operatore e ez Legenda: Se si riscontrano problemi, MEASURES v ¥ Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali KW 0,00... 22,08
solleva il produttore da ogni responsabilita o Tl ol : i~hi H @ CacL o Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali kvar 0,00 ... 22,08
eivile 6 penale. I[3) - :2(;:2$Z2iz :jjlo?)?)?: richiedere assistenza L S s @ Lista misure 0 v botonza reatiiva ?otl(:]zg Afpparente 3 c@;re + 2 cifre decimali kVA %00 TZZSS%?I S
. ariffa in funzione cifra - -T1 ... 18 Modbus
F n 'one &, R = Jsolamento rinforzato Condizione di errore v LIGE (11,12,13) Frequenza di aggiornamento del display s 1
unzi fo] o F = Isolamento funzionale \ . . R OK S ; ==pp-| Indirizzo Modbus: B ¥ LED metrologico ottico
= o Sigillo di sicurezza MID - —— I(?Ql.l:;(é%lpe;t;;’g:: (‘:r):g;?:g ﬁ?;’sei%%%g;ﬁ él:élgii;e r G NEIGY g (I Rddr Il ok - 1..247 IR T LED rosso frontale (costante del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. Attiva__imp/kWh 1000
Questo misuratore Modbus RTU a 4 quadranti misura |'energia simboli (@  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 1 per neutro parziale). Quando il display mostra il messaggio ERROR ﬁﬂ" E C| LA 4 - ) IEBLH e 364 Potenza Apparente Sicurezza
attiva e reattiva utilizzata in un'installazione elettrica. Questo @  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 2 per ingresso N02 o ERROR NO3. lo strumento ha un malfunzionamento UK CJ Configurazione L 4 ' ; S 4 L L,‘;"h) classe di funzionamento - uc2
dispositivo puo gestire 2 tariffe tramite ingresso digitale da 230 Tre fasi tariffa ) 19 SY L 4 v — E13%wm O3 o Categoria di sovratensione - 3
VCA ¢ fino a 8 tariffe controllate tramite comunicazione. Solo b ©  MORSETTISEI (hassissima tansions disicurezza), 4 morset e deve essere sostituito. bAUd PREE [ ]=>|  VelocitaBaud: L3 3 Classe di protezione ciasse 0
il registro di energia attiva totale puo essere utilizzato per la e o R : 4o _RAtt ok 1200-2400-4800-9600 (T Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) KV 4
fatturazione in base alla direttiva dello strumento di misura (MID). o 19e (! 19200-38400-57600 a3 inqui -
h h Protetto da doppio isolamento (Classe Il) i PR i - - - uu e d E| B El Fl gz : Grado di inquinamento 2
- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2022 @ @  CIRCUITO SELV (bassissima tensione di sicurezza), tensione di esercizio N 5;\ I - 35 :E n LI s £ LAl v Tensione Tensione di funzionamento ] 300
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 (comunicazione) < 25 Ve, < 60 Veo hE i 4 Numero di serie v Parita: cdliv |7 UMLK L3N Prova di tensione a impulso (Uimp) 1,2/50 pskV__64
g IEC 61557-12.2018) . Backstop: dispositivo anti inversione ©  INVOLUCRO DIPLASTICA (NON COLLEGATO A TERR) Messaggio diagnostico yuuL C PAR Y == amas CE—4 Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe V0
- Classe Energia Reattiva 2 (secondo IEC 62053-21:2020). . " . I L 4 HR 10 OK nessuno-pari-dispari Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro - ]
- Classe Potenza Reattiva 2 (secondo IEC 62053-21 ) ® EI?&U\;‘Q) HLV (tensione attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione di esercizio |: |'; E - C] I; ) a an Clgsse A e?cheda apcircuito sqtam o Ui
Questo apparecchio & dotato di display LCD retroilluminatoe 3 — MORSETTO HLV (tensione attiva nericol 0 6 per rete cavi £ 2 iced 0b v Corrente Gruppo materiale fampal - s
pulsantltpelr_Ieggereﬁlir;grgla,Vi I‘be’bF"R o pedr. es urq(re aIcuP I Dimensioni | LLLL | @ (enstone atlva pericolosa), morsetto © per e ¢t M E E ER v v Stop Bit: M5 . 0] el Moduli di comunicazione IR collegabili
parametri. La progettazione € la rabbricazione di questo strumento CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (ingresso tariffa) tensione di Tipo di strumento " L3 L 4 e P _
sono conformi ai requisiti della norma EN 50470-3:5022 oo 300 Yo " ) Wi SEOP b FS| on C]=> 12 — Ei;"lfﬁﬂfi'f:é"ﬁﬂﬁ?ﬁﬁ?:m —— Y
Fattore di potenza Coprimorsetto sigillabile Dimensione Schema di collegamento A | ] INELERAL ¢ Interfaccia fisica RS-485 - 3 fili/ 2 X RJ-45 - - +,0
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 9 v ny 3 Corrente Neutrale Velocita Baud regolabile bps 1200 ... 57600
\ 4 Ll U a Parita regolabile: Dispari, Pari, Nessuno - [
G K\ — kKW M H 111 F H r t — —— Unidirezionale L 2 Stop Bt olabil 12
Importante La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone HoNur L. v Anno di fabbricazione DR (I Bidirezionale L op Bi regolabile - .
| cavi devono pertanto essere conformi alla L1, L2 e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici cngd DOITECE. | ok . Indirizzo _ regolabile - 1..247
P e et e P_FRACLR : 7
- + IEC 60332-1-2:2004 lasse di di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, ] . FRLED v Fattore di potenza Classe di isolamento SELV - Y
: 0 avere una classe di ! ! L 2 =
s P 3 premendo il pulsante "OK" per almeno 5 secondi, il 3 -nan K] Tariffa
infiammabilita UL 2556 VW-1. messaggio scompare fino al successivo riavvio. v Configurazione delle wY £ 2 Tariffa 1 - o
" I 230V=T2 Modbous RS-485 1 I A I' H P IF F C] a ¢ tariffe: T Tariffa 2 VCA 230 x20%
rT lodbus . _ . 1 1 . Lz T
A wr 2 WERT pnd-01 REL. eh v Versione software e AN oK 1T carin Impedenza di ingresso kQ 224
— Q S o S @RJ-% @ Pin 8= OV ﬂ [ Ui ] checksum aNLy ] 2T ingresso 230V ﬁ FRCED v Fattore di potenza Condizioni ambientali
kvar -+ A - s L 4 8T ingresso Modbus U.E 8 EI L2 Temperatura d! stoc«_:anglo °c -25 ... +70
I I ) I Qe ¥ Temperatura di funzionamento C -25... +55
> Ambiente meccanico - M1
P T8 ¢——> 312 COrLn N Ambiente elettromagnetico - E2
ARaaEM P FACEDR v Fattore di potenza Installazione solo all'interno - o
- | _ wr —H- ’ L1114 L2t U2) 131 U3 | NERERE B 8 v _ Testdi. 1999 ] L3 Altitudine (max.) m <2000
kvar 1] v 21 4 GT 8$ '“T 12 DR Kt ] visualizzazione L3 3 Umidita media annuale, senza condensa - <75%
! ! L3¢ Partial @ cont] @ — 5u30 gior all'anno, senza condensa - <95%
Lg 80 A max | F PF n Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51(*)
L= LW v Frequenza morsettiera - 1P20
12— TN 4994 wll ) Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
PF <0 PF >0 Lsftﬂfnf\ L t Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
NS
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